

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRHE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

A katonai kiadások.

Beláthatatlan valóban az, hogy mivé fogják tenni Magyarországot és a militarizmus nyújt hozzó többi európai államokat...

Az állami háztartás rendezésének a magyar nép oly óriási áldozatokat hozott, melyek melók a világnak nemcsak elismerésére...

S mindezek dacára ez ország közjöveldelmei 21 esztendő alatt 127 millió forintól 347 millió forintra hajtottak fel.

Ez óriási bevételi szaporodás dacára kénytelenek vagyunk sorvasztó koplalási politikát folytatni.

Evről évre kétségbejött nem csak a becsületeltesítés, hanem magát az államkormányzatot a kolosszális költséghasabb póthitelek öszege.

zan pénzügyi számítást, nem is szólvá a rendes terhek szüntelen emeléséről, az új puskákról, a haditengerészet igényeiről, a katonai nyugdíjakról stb.

S midőn már türelmünk és fizetési képességünk fogytán van, midőn már megdrágítottuk az összes fogyasztási cikkeit, ételt és italt; húst, dohányt, bort, söröt és palinát; mikor az állam kezébe adtuk a szeszipart és a koremszaltást; mikor tehát valóban kiadtuk utolsó tromfunkt, most itt van az új véderőtörvény újabb követelésekkel, itt a honvédelmi miniszterünk honvédségi igényeivel.

S ez új terhek ismét óriásiak, mert nem néhány apró millióskáról van szó. Meggyőnjöná mindjárt a pénzügyi bizottság jelentésében, hogy a honvédség megkezdett új felszerelése a legközelebbi években 13.400.000 forintot fog igénybe venni, nem szólvá az 1889-iki évben előirányzott 2.257.000 ftl többkiadásról.

De ez csak a honvédség! Hát a közös hadsereg?

Ott állítólag az új szervezet által okozott többkiadás csak 400.000 ftl. Így mondja Fejérváry, támaszkodva a közös hadügyminiszter ígéretére és felelősségére.

Azonban a 400.000 ftl nem felelhet meg a valógnak. Katonai szakértők 25.000 ftl teszik a sorhad létszámszaporítását az új véderőtörvény alapján.

S ilyen óriási teherviselés után, anyvi áldozat mellett, fiainkat kényszerítik kétféle önkényes szolgálatra, kényszerítik német zászlókra, megtagadják tőlünk a magyar vészakort, a magyar vezényszókat, a magyar füstszókat és az alkotmányoskít.

S ilyen óriási teherviselés után, anyvi áldozat mellett, fiainkat kényszerítik kétféle önkényes szolgálatra, kényszerítik német zászlókra, megtagadják tőlünk a magyar vészakort, a magyar vezényszókat, a magyar füstszókat és az alkotmányoskít.

azok az urak, mily szerencsés Amerika, melynek 228 millió dollár az ez évi fölöslege s mely kénytelen leszállítani az adókat, mert majd felveti a pénz s mert 11 év alatt még fenmaradt 1 1/2 milliónyi adóssága ki lesz fizetve az utolsó krajczárig.

Budapest, december 6. Az országgyűlési függetlenségi és meggyengülés párt Irányi Daniel elnöke alatt tartott ma esü értekezleten az indennitőről szóló törvényjavaslatot tárgyalta és annak elvetésében állapodott meg.

Az országgyűlési mérőskél ellenszék ma este 6 órakor Károlyi Pál elnöke alatt tartott értekezleten tárgyalás alá vette az indennitőről szóló törvényjavaslatot.

A főrendiház pénzügyi bizottsága előrelátóhatlag e hó 11-én délelőtt 11 órakor tárgyalandja az indennitőről szóló törvényjavaslatot.

A Balaton.

A kies magyar tenger érdekében örvendetes mozgalom tapasztalható. A tulajdonos egyházaiak, Veszprémmegye hatóságai, egyes ügybuzgó férfiak, s a közlekedésügyi miniszter nagy buzgalommal igyekeznek megtenni — mindenki a magáét, hogy új élet pezsdüljön fel a tavaszban a Balaton partjain.

A Balaton vétek úgy hagyni, mint a hogy az utolsó esztendőik alatt hagyták. Kivált Füred volt elhanyagolva. Rendes összekötése nem volt Siofok felé.

dühöngött, istenkísértés volt az átkelés. Idegenek, a kik messze földről igyekeztek Balaton-Füredre, visszafordultak Siofokon s elmentek szép csendesen haza.

Pedig a közönség érdeklődése fokozott mértékben fordult a legutóbbi esztendőik alatt a Balaton felé. A kisebb falvak is tele voltak vendégekkel. Siofokon a rossz idő dacára csak úgy hemzseget a sok idegen.

Most már restaurálni, tatarozni, rendezni, szépiteni kezdik Füredet is. Eddig azt gondolták a tulajdonosok, rájuk van szorulva a világ, most már belájták, hogy nekik is áldozatokat kell hozniok, ha oda akarják vonni a vendégeket.

Fontos közgazdasági és nemzetiségi érdekek követelik, hogy a Balaton partjait életeljék.

A magyar ember ma már nem dobálhatja oly könnyedén a pénzt a külföldi fürdőkhöz mint eddig.

Szükség van tehát a hazai fürdők emelésére, szükség arra, hogy a svajczi, salzbürgi tavakhoz járókát a Balaton mellé eddigszerűs.

De szükségük van erre magoknak a Balaton melléki lakosoknak is. Eddig e vidék fő jövedelmi forrását a szálló képezte. A szállókat köllte a fillokszera. Vagyona leg-

nagyobb részét elveszítette a lakosság. A szántóföld nem elegendő jó, s nem is elegendő mennyiségben van meg, hogy táplálható legyen képes a nép által.

Csak egy mód van, mely által a Balaton-melléki lakosságot maradásra bírhatjuk. E mód a Balaton-melléki életnek megelevenítése. Ha sok idegen fordul meg évente a vidéken, a sok idegen sok pénzt hagy ott.

Azok, a kik a Balaton vidékének életét emelni igyekeznek, hálaára kötelezik nem csak az ottani lakosságot, de szolgálatot tesznek az egész országnak.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 6-án.

Az italmérsi jövedékről szóló törvényjavaslat tárgyalásánál is alig van fontosabb szakasz, a melynek ki ne bujnék mint szék, a javaslat kortes jellege, a kormány omnipotenciájának fokozására, hatóságai önkénykedésre alkalmas volta.

RAMEAU ORVOS.

GEORGES OHNET. FORDÍTOTTA FAI J. BÉLA.

Mert a fiatal asszony magatartásában semmi sem változott és semmi sem jelezte azt, hogy ezimeltemek lettek volna. Komoly arca és nyugodt szeme nem tükrözta vissza gondolata meghatározottságát, sőt mikor Múnzelnek valamely elbeszélése gyönyörbe merítette is, nem fejezett ki mást, mint rokonszenves érdeklődést.

A festőre nézve, ki a közönységshez volt szokva, már ez is diadal volt. De milyen messze volt attól, hogy sejtette volna a halálást, melyet a kép mintája szavában tett!

Egy más mellett töltötték a napokat, beszélgetve mindenről, a mi nem tartozott ahoz a tárgyrhoz, mely legjobban foglalkoztatta őket s mondva olyan szavakat, a melyekben a döntő szó nem fordult elő, és mégis mindig a ketten valami rejtelmes zavartodással voltak eltelve, melyet nem íparkodtak magoknak megmagyarázni.

Conchita észrevette ezt az elkedvetlenkedést, és, bár szenvedett miatta, mert hiszen a festő vidám önmérséget és kedves nyugalomszókádat most néma elzomorodottság és rideg keserűség váltotta fel: nem parázkodott miatta, sőt megelégedettnek látszott vele. Olyan nyugodtságot és vidámságot színtelt, a mely végkép elkeresztelte Múnzelt.

Már csak néhány napj munkát volt hátra. Conchita egyszer, a mint előt, a szokottal is komorabbnak találta a festőt. De ő maga is hágyadt s nyugtalan volt. Kiserélet telt néhányszor,

hogy elcsúszta a festő kedvetlenségét, de nem sikerült. Nehezkésen, fáradtan beszélt. Valami zsidobabát fogta el és erőszakkal kellett vennie, hogy ő is néma ne maradjon. Múnzel, a kép előtt ülve, csak ritkán ejtett el egy-egy szót és elmerült arcczal dolgozott.

Végre Conchita, hosszas halgatás után, megkezdte a kérdést: — Ugy tetszik, a kép nagyon előrehaladt már... Keszen lesz nekem sokára? Múnzel szemrehányó pillantást vetett ra s keserű hangon viszonozta: — Kínzandó véget ér... Ma már befejezem... Elküldtem volna már néhány nap óta a képmintám nélküli is... De elég idő voltam idefarszantni ont... A mint látja, őszinte vagyok. Nehezelt erre? Conchita megrázta szép barna fejét és azt felelte: — Nem. Földlét s odalépett a festő háta mögé: — Söt hiányt fogom érezni az időjárásnak... Hozzászoktam már, hogy itt töltsem a napomat... A festő nem fordult meg, de Conchita megérezte, hol elhalványult. Múnzel meggyengülés határára hajolt a festőnek táblára, mely részleteket a kezében. Conchita azt hitte, hogy szólni akar, és felne utálta, a mit mondanai talán szívele vele közbe: — Rozália, a családunk, ki ottunkm varakozik rámg, az ön eszedelvény dolgoztatva, ugyanazt a megégyezést tette nekem: De asszonyom, mit csinálnak ezután a delutánjainkkal... Láttá, milyen helyet foglalt el az életben egy arczkép is!

S nevezett, Múnzel komoly maradt s hangya, hogy töltse ki a kedvet s fáradsza el az idegét. — Magaról beszél, mondá aztán igen lassan, mikor Conchita elhalgaltott. — De mit mondjak én? Ez a kedves együttlét, mely engem úgy elragadott, veget ér. Miután egészen a magame volt, el fogom ott vesztetni és többé sohasem találom meg olyannak, a milyennek és néhány hét alatt volt, mely nekem olyan rövidnek tetszett. Mielőtt itt láttam ont, nem ismertem. Azelőtt mindig szigorú, majdnem ellenséges volt irányomban, és nem sejtettem volna, hogy mennyi baj és jószág lakik benne... Ezek az oly gyorsan emült, oly hamar elvesztett napok maradnak elemem legszebb napjai... Senki sem fogja sejtteni, hogy mennyi elégedettséggel és örmomel voltam vele... De most már vége, ön távozik. Ez a műterem, melyetv ittélvelemeg-elevenített, ismét szomoruvá lesz. Ön után eltávozik innen, ez az arczkép is. És mindebből a boldogságból nem marad számomra más, mint egy emlék... —

A szelíd és kissé gyenge hang, mely Conchitát egy hónap óta bűvölte, mintegy zokozásban tört meg. Conchita gépiesen téve kezét a festő vállára, hogy csillapítsa, vigasztalja, megértesse vele, hogy mennyire osztozik fájdalmában. Múnzel nem fordult hátra. Eszéjéve ott a vaszonon, könnyű kis bokréttat tett a nő kezébe, azokból a kik virágokból, melyeket annak a székrenyűknek a lemezére is vesse-

tett volt, a mely az Etchevarryné arczképét foglalta magában. — És az érzélog nefelejts, mely olyan hű kifejezést foglalt el az egész jellemnek, így látszott szólni Conchitához: Folyvást a szemed előtt leszek és úgy nem fogod elfelejteni azt, kinek egyetlen kívánsága, hogy gondjod reá.

Elérkeznyűlés dagasztá hirtelen a nő szívét, és kények, melyeket nem tudott megmagyarázni és nem bírt visszatartani, omoltak szeméből s hulltak megint a festő karjára. Emez hirtelen hátrafordult és tekintétek oly hűvel találkoztott, hogy úgy tetszett, mintha soha sem tudna egymásról leválni.

Nyomasztó csend lebegett fölöttük. Semmi külső nes, sem hang, sem lépés nem hallatszott, a mely eszökbe juttatva volna, hogy nem magok vannak a földön s hogy számolnokok kell a világ elveivel, törvényeivel, szokásaival, hogy van egy jó barát, egy férj, a ki bizik az ő hűségükben, az ő odaadásukban, s hogy becsületesség volna őt megcsalni... — Nem láttam más, csak a lángot, mely szemökből kiesapott, a csókokat, melyek ajkukon fakadtak, a szerelem, mely átfogta egész valójukat — ellenállhatatlanul győzelmesen.

Múnzelnek az ujka kinyílt a visszavonhatatlan szóra: «Szerelek!» De valami benső erő tartóztatta. Kábultságában megrendülést érzett szívében, homályos érzetével annak, hogy bűnt keszt elkövetni. Ingadozó becsülettel föllazdult, magá pedig, hogy megtörje a varázst, fölállott. Ránézett a nőre, ki ép olyan halvány és ép olyan reszkető volt, mint ő, — és e szótak rebegette: — Örültek vagyunk!

Elsimítá kezével homlokát és az ablakhoz ment, melyet kinyitott, hogy kibocsássa rajta azt a finom és reszegett merget, mely agyát megzavarta. Lekönykölt és meggúrosztó egó arczát a ház mögött elterjedő nyugalmas kertek hűs levegőjében. Conchita, nem bírvá ellenállni, szó nélkül jött oda s támaszkodott melléje. A tavaszi naptól fölhevített földnek átható illata szállt föl hozzájuk. A pávitt zöldre, a fak galyán a rügyek dteletől duzzadtak, a lomb között szárny-csattogással kergetőztek a madarak, titkos hev forrott a természetben és szoremel volt körülöttük minden.

Múnzel el utart fordulni és futni. De maga előtt látta Conchitát revegve szemmel, összezorított ajkúkkal, lankatag virágok hasonban. A lekelet megakadt torlában, sorvasztó tűz egtele mellé, úgy erakadt, mintha fejeje becsokoztának alá a nap, hogy elvegye személnyét — szó nélkül ragadta karjába a természet, mely átengede magát és kabultan teledelet mindent.

Ez óráról fogva Talvalne nem találkozott többé Rameauval Múnzellel, és a nyugtalanság, mely mindig megvolt benne, még nagyobb lett. Meggyőztá Conchitát, de az változatlan maradt. A nőnek a legnagyobb mértékben megvan az az adományok, melyek benyomásait el tudják palasztolni. A hol a férfi körülma magát, ott a nőhöz meg gyaru sem ter.

Talvalne ebben jelet látta a bűnösségnek, a melyet meg akart volna alapítani s a melytől irkolt. Rameau elfogadta azokat a kifogásokat, a melyket Múnzel mondott, de zsörtölődött, hogy meg van fosztva az ő jelenlététől.

Egyszer, a mint az orvostudományi akadémiába érkezett, felhasználva azt, hogy az üles még nem kezdődött meg, odalált Talvalne mellé és aztmondá neki: — Az ülés után elmegyek a Múnzel műtermébe, megmérni az arczképet. Nem jönnél velem? Talvalne félrehúzta a száját és nem felelt.

— Csöppeltem meg vagy szeretetreméltó, hallod-e? folytatta Rameau. — Már csak a nóm kedvét is megtehetném udvariasághból egy kis erőfeszítést. Szikrát sem látszot törődni azzal a munkával, melynek tökéletes befejezése ott érdekli... Eszre fogja venni... — Jó, mondá Talvalne, — elmegyek veled, — Az már más.

Az ülés után a mint lefelé indultak, Rameau elfogta egy kurtára és félrehuzta egy ablakmelyedésbe. A beszélgetes hosszasan tartott, Talvalne unottan járkált a folyosón, barátját várva. De egy idő múlva Rameau gondterhel arcczal jött oda hozzá: — Nem mehetek veled... Bonneuil lefoglalt; el kell vele mennem egy beteghez. — Komoly eset? — Nagyon komoly. Egymaga nem meri vezetni a műtet. Tedd meg nekem azt a szivességet: erred el Múnzelhez és értesítsd Conchitát, hogy ne kelljen várnia... Ha ebehre nem vagyok otthon, hát csak ühletek asztalhoz nélkülem. — Jó.

Rameau kezét fogott vele és eltávozott kurtársával. Talvalne utána ment lefele a lépcsőn és elindult a Múnzel műterme fele. Utközben gondolkozni kezdett. Eszébe jutottak a festővel való barátságának különböző időszakai s mindegyikében megtalálta azt az ösztönöszeri és mindegyikéig igazolatlan gyanakrást, melyet Múnzel iránt táplált.

Eleinte a koponyájá alakja okozta ezt, dűnynyögött magában. — Ez a sub-brachicéfál, kin az önzésre, az általános ösztönökre való összes du-dorodások eszelhetők, semmi jót sem igért... De ő nem akart megletni semmit, nem akart megerteni semmit... Ebben az emberfajban tagadhatalanul van valami vonzó... Tetszik, szeretik... Nekem, hogy megtértessem magamat, erőlködnöm kellett, s így is csak idő múltával értem ezét. Igaz is, hogy mesáitkiféll vagyok, fontolgató, bírálgató fajta, a miszticizmus minden nyoma nélküli... E magában való beszélgetés alatt eradt a Múnzel lakásához. Emez nem holmi festő kapartnak az öbűdik emeleten lakott már, hanem keres kis palotában. A földszinten szép előszobából a szalon, az ebédlő meg egy várószoba. Az emeleten, melyre faragott fából készült lépcső vezetett föl,

volt az igen tágas műterem, egy kis szalon, meg a hálószoba. Talvalnenak Rozália nyitott ajtót, ki a két óra alatt, melyet asszonyára várakozva itt töltött, szívesen szolgált egyben-másban. A vendég láttára nyílt mosoly deríté föl arczát, s bizalmas hangon mondá: — Ah, az orvos ur? ... Az arczkép végett teszik jönni? Én nem értek hozzá, de csodaszépnek nézem. Kevés hiba, hogy meg nem szólat... Ha tetszik, majd bejelentem... — Köszönöm, ne fáradjon. Tudom a járást... (Folytatás következik.)

JESS.

REGÉNY. IRTA H. RIDER HAGGARD.

Első kötet.

S John maga szintén teljesen ártatlan volt a dologban, ő Jessé egyszerűen annak tekintette, a mi mátkájá nővéreinek. Miért ne szédesse ő e töviselet rózsat, a mi ideje tart? Elefede, hogy a rózának veszélyes jó illata is van, mely könnyen megzavarhatja az ember érzeit és fejt elcsavargatja. Így tehát ráhagyta a dologt s néhány hétig okozelről tanulta ismereni a boldogságot, mint azelőtt soha életében. Mily esodlatos is egy valódi nő szerelme az ő egyszerűségében és erejében s mily nagy fényvel vonhatja be a mindennapi élet aprólékos és szegényes dolgait s mily boldognak erzi magát a szolgálatban! Minél búszkedje a nő, annai nagyobb a kei, melyet azon férfi iránti onleacsonyiasában erzi, a kit szeret. Casakhogy nem sok nő képes úgy szeretni, mint Jess, s ha azt teszik, nagyon könnyen beleszenk azon végtetes tévedésbe, hogy erzelmeik gazdagságát elekezőlják, mi aztan a nyomorunk, vagy éppen a gyalázatnak forrasa lesz mind magukra, mind másokra.

Körülbelül egy hónapig tarthatott már időzési. Pretoriában, midőn Johnnak ragyogó ölete támadt. Néhány lépésre a tábortól állt egy magános kis ház, mely mint a többiek, birtokosa távolléti mint szintén sorsára lett hagyva. Egyszer John és Jess arra sétáltak, átmentek a hidon, mely a bejárás képezte, s megtekintették a kis birtokot. Egy lasorral szegélyezett uton eljutottak az onnal fedett kert-házig. Két szobából áll a lakás; egy hálószobából s egy teres lakoszából, melyben még egy asztal és néhány szék volt; hatul volt egy istálló és egy konyha. Benekent és lelkelt a nyitott ajtó elé, hónomt csinos kiliátus nyílt s a szőlővel beültetett és virító rózsaszövényvel bekerített kert is be lehetett látni. Gyönyörű hely volt s tábori látszó és zürzavár után egész mennyországúnak látszott. Sokáig ültek ott s beszélgettek a farmról, Silas Croftól s egy keveset Bessieről is. — De kedves hely ez, mondá Jess, s fejt hátra veled körül nezett. — Igen, mondá John s nekem van egy eszmém,









nyozta. A pápa Galimberti nuncius révén egy utalt azt is megintez Liechtenstein hercegnek...

Róma, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselőház bizottsága, mely a katonai és tengerészeti költségvetésről tárgyalja, elhatározta...

Róma, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az új pénzügyi rendszabályok: a 30 árának felmérése és a telekadó után fizetendő 2/10 pótdó...

Róma, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Ferenc József császár uralkodásának jubileum alkalmával Crispi távirati utat kérte...

Róma, decz. 6. A szenátus mai ülésében a közigazgatási reformról szóló törvényjavaslatot...

En elenyeztet Masszahau és Asszah megállapítását: de Masszahau megállapítása szükséges volt...

London, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Zanzibári táviratok szerint a helyzet a partokon komolyabbá lesz. A szántás-velés ideje...

London, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Szukimból újabban kedvezőtlen hírek érkeztek, melyek gyors elhatározást tesznek...

London, decz. 6. A felsőház az irsztrégi helyi törvények megválasztásáról szóló törvényjavaslatot...

Pétervár, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Jól értesült körökben valószínűnek tartják...

Pétervár, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itt általában reménylik, hogy a nagy skrupulus...

Belgrád, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itt általában reménylik, hogy a nagy skrupulus, bármily partárványra lesz is...

Páris, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A képviselőház minidőre az ülés megkezdésével zsufozásig meglett. Wilson az ő megszokott nyugodt tartásával...

Páris, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Wilson az ő megszokott nyugodt tartásával jelent meg a házban s egy nagy irattárczát maga elé téve, elfoglalta helyét.

Konstantinápoly, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szultán december 2-án Nefidov orosz nagykövét tiszteletre díszbédőt adott...

Konstantinápoly, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A török pénzügyminiszter a napokban nagyobb pénzüsséget adott át a szerb klerikusnak...

Krisztiania, decz. 6. A választásokat a stórhely részére bejelenték. Megválasztott: 51 konzervatív...

ság támad. Nadud kveszor Susini elé lép, hogy kérdőre vonja. Kiáltások: «Elnök ur, tegye föl a kalapját!»

Páris, decz. 6. A Susini-Basly-ügyet a tanács és a választott bíró, Pezanet exedés képviselő, a kamara elnökének közbenjárásával elintézték.

Brüsszel, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A belépődíj 75 forintról 80 forintra és az asztaldíj 100 forintra felemelték, elfogadták.

Prága, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A szesz-igazgatás elhatározta, hogy tekintettel az új szeszadó-törvény keresztültétele ellen...

Totschen, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A cash északi vasút január 1-jei a gabona- és lisztállításának tavaszi jelentékenny leszülly.

Brüsszel, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A pénzügyminiszter elrendelte, hogy 15 millió rubel értékű, arannyal biztosított hitelje...

Páris, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) Bontevári-forgalom. Háromszázalékos francia jüredék 83.15, olasz jüredék 97.55, ottomány bank 531.87, magyar aranyjüredék 85.03.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. \* Az első erdélyi vasút (felelősközlés) ma a konvenczió ügyében id. Ráday Gedeon gróf elnökléte...

\* Vasutak államosítása. A magyar nyugati vasút államosításának kérdését ma délelőtt kezdtek tárgyalni a közlekedési miniszterben Baross Gábor miniszter elnökléte alatt.

\* A fegyő államosítás. Ellenőrzésre kiküldött országos bizottság Bécsben, 1888. évi december hó 4-ik napján tartott XV-ik ülésében az államjegyei...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. \* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

vaszonnal kezdik építeni. Vasvármegye érdekelt közönségének küldötté Radó főispán vezetése alatt...

Flama, decz. 5. Az «Adria» magyar tengerhajózási társulat által megkötött «California» gőzös elindult New-York felé.

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdén ma az a hi volt elterjedve, hogy az osztrák-magyar államvasút és a török forgalmi társaság részvényesei...

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde pénzügyi bizottságának abbeli javaslatát, hogy a sorompó-díj 180 forintról 240 forintra, a belépődíj 75 forintról 80 forintra és az asztaldíj 100 forintra felemelték...

Prága, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A szesz-igazgatás elhatározta, hogy tekintettel az új szeszadó-törvény keresztültétele ellen felmerülő számos panaszra...

Totschen, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A cash északi vasút január 1-jei a gabona- és lisztállításának tavaszi jelentékenny leszülly.

Brüsszel, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A pénzügyminiszter elrendelte, hogy 15 millió rubel értékű, arannyal biztosított hitelje...

Páris, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) Bontevári-forgalom. Háromszázalékos francia jüredék 83.15, olasz jüredék 97.55, ottomány bank 531.87, magyar aranyjüredék 85.03.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. \* Az első erdélyi vasút (felelősközlés) ma a konvenczió ügyében id. Ráday Gedeon gróf elnökléte...

\* Vasutak államosítása. A magyar nyugati vasút államosításának kérdését ma délelőtt kezdtek tárgyalni a közlekedési miniszterben Baross Gábor miniszter elnökléte alatt.

\* A fegyő államosítás. Ellenőrzésre kiküldött országos bizottság Bécsben, 1888. évi december hó 4-ik napján tartott XV-ik ülésében az államjegyei...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. \* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

a német haute finance érdekeiért fogva, részint politikai okok miatt ellene van az új orosz kölcsönnek, a melynek kibocsátási árnyamat is kifogásolja...

Flama, decz. 5. Az «Adria» magyar tengerhajózási társulat által megkötött «California» gőzös elindult New-York felé.

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdén ma az a hi volt elterjedve, hogy az osztrák-magyar államvasút és a török forgalmi társaság részvényesei...

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde pénzügyi bizottságának abbeli javaslatát, hogy a sorompó-díj 180 forintról 240 forintra, a belépődíj 75 forintról 80 forintra és az asztaldíj 100 forintra felemelték...

Prága, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A szesz-igazgatás elhatározta, hogy tekintettel az új szeszadó-törvény keresztültétele ellen felmerülő számos panaszra...

Totschen, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A cash északi vasút január 1-jei a gabona- és lisztállításának tavaszi jelentékenny leszülly.

Brüsszel, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A pénzügyminiszter elrendelte, hogy 15 millió rubel értékű, arannyal biztosított hitelje...

Páris, decz. 7. (Az Egyetértés távirata.) Bontevári-forgalom. Háromszázalékos francia jüredék 83.15, olasz jüredék 97.55, ottomány bank 531.87, magyar aranyjüredék 85.03.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. \* Az első erdélyi vasút (felelősközlés) ma a konvenczió ügyében id. Ráday Gedeon gróf elnökléte...

\* Vasutak államosítása. A magyar nyugati vasút államosításának kérdését ma délelőtt kezdtek tárgyalni a közlekedési miniszterben Baross Gábor miniszter elnökléte alatt.

\* A fegyő államosítás. Ellenőrzésre kiküldött országos bizottság Bécsben, 1888. évi december hó 4-ik napján tartott XV-ik ülésében az államjegyei...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. \* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

\* A gabonahatáridőszabályozás. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa ma délután ülést tartott, melynek főtárgya a gabona-határidőszabályozás...

Præmium-árlat: Osztrák hitelrészvény holnapra 175-250 forint, nyolc napra 5-8 forint, egy hóra 11-12 forint.

Utóteszt. Az utóteszt irányba lanya volt. Osztrák hitelrészvény 302.90-302.50-302.10-302.80 közt, magyar aranyjüredék 100.35-100.32 közt, magyar papírjüredék 91.82-91.80 közt ingadozott.

Esti tőzsde. Az esti tőzsde irányba szilárdabb volt. Osztrák hitelrészvény 303-302.80-303 közt ingadozott, magyar aranyjüredék 100.45-100.40-100.40-100.40-100.40 közt, magyar papírjüredék 91.85-91.80 közt.

Sertéskezeskedelmi oszarnok. Budapest-Köböny. Kőbánya, decz. 6. Az üzlet változatlan Magyar urasági óreg, nehéz 47-48 forint, fiatal nehéz 48-49 forint, közönséges (zedett) nehéz 48-48 forint, kőbányai, kőbányai, átmeneti nehéz 48-48 forint, Romániai, bakonyi, átmeneti nehéz 48-48 forint, közp. 48-48 forint, kőbányai, 48-48 forint, eredeti (Stechel) nehéz 48-48 forint, kőbányai 48-48 forint, Szarbai nehéz 47-48 forint, kőbányai 47-47, kőbányai 47-47, hízó egy éves, 48-48 forint, hízó két éves makkos 48-48 forint, hízó óreg 48-48 forint.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Deczember 6. — Gabona-tőzsde. A búza-árlat ma nyugodt irányt követett. A kínálat meglehetősen jó volt, a vételkészek mérsékelt és mintegy 15000 mm. adatot el teljesen változatlan maradtak.

Bécsi ÉRTÉKTŐZSDE. Előteszt. Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A mai előteszt irányba lanya volt a hangulat és az árfolyam meglehetősen csekélyen. E reakciók a helyi üzletekkel forrozott eladású időkkel, továbbá a német birodalmi kamallatfelemelés és egy bizonyos politikai lehorgoltság, mit a Nordd. Alg. Ztg. czikk hozott létre.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 302.80, angol-osztrák bank 114, unióbank 207.25, osztrák tartományi bank 213.75, osztrák-magyar államvasút 250, Károly Lajos-vasút 208, déli vasút 97.50, török dohányrészvény 93.50, májusi jüredék 81.65, magyar aranyjüredék 100.20, magyar papírjüredék 91.60, husz frankos arany 9.66, márká 59.77.

Déli tőzsde. A déli tőzsde szilárdabb árfolyamokkal nyílt meg; az osztrák-magyar államvasút részvényei élénken emelkedtek. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 302.50, magyar hitelbank 300, osztrák tartományi bank 214, bankeszkülsz 97.50, osztrák-magyar államvasút 251.40, déli vasút 97.50, Károly Lajos-vasút 208.25, elbavölgyi vasút 193, török dohányrészvény 94, májusi jüredék 81.75, magyar aranyjüredék 100.30, magyar papírjüredék 91.65, husz frankos arany 9.66.

2 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 301.80, angol-osztrák bank 113.80, unióbank 207.50, bankeszkülsz 97.75, magyar hitelbank 299, osztrák tartományi bank 214.25, osztrák-magyar államvasút 249.60, Károly Lajos-vasút 207.50, dunagőzhajózási részvény 93.50, Lloyd-részv. 443, észak-nyugati vasút 168.25, elbavölgyi vasút 194.30, tramway 227.75, déli vasút 98, májusi jüredék 81.65, osztrák aranyjüredék 109.55, magyar aranyjüredék 100.22, magyar papírjüredék 91.70, északi vasút 2140, német központi sorjegy 144.30, 20 frankos arany 9.66, német birodalmi márká 59.72, Lanya.

Bécs, decz. 6. (Magyar érdekek hivatalos számlata.) Magyar földterhelmentesítési kötvények 104.25, Erdélyi földterhelmentesítési kötvények 104.50 54 1/2-om magyar földterhelmentesítési zálogok. — Erdélyi vasút. 190.25. Magy. keleti vasút éle. k. 117.50. Magy. ny. sorjegy 133. — Szőlődezárnáltsági kötvények 97. — 5 1/2-om papírjüredék 91.72. Tiszavölgyi sorjegy 124.75. Magyar 4 1/2-om aranyjüredék 100.30. Magyar vasuti kölcsön 144.75. Magyar hitelbank 299. — Alfordi vasút 192.50. Magyar északkeleti vasút 172.75. Kékestető elsőbbség 98.25. Tiszavölgyi vasút-részvény 248. — Magyar leszámlító-és pénzváltóbank részvény 97. — Kassa-oderbergi vasútrészvény 144.25. Dohány-részvények. — Leszámlítóbank. — Temes Béga. — Bécs, decz. 6. (Osztrák érdekek hivatalos számlata.) Osztrák hitelrészvény 302. — Déli vasút 98. — 4 1/2-om aranyjüredék 109.55. Váld Lőndön 121.80. Károly-Lajos vasút 207.50. 1884-es sorjegy 171. — 1880-es sorjegy 139.75. Török sorjegy 224.00. Angol-osztrák bankeszkülsz 97.75. 4 1/2-om aranyjüredék 81.65. Osztrák államvasút 248.50. 20-frankos 9.65. 4 1/2-om papírjüredék részv. 81.65. Osztrák hitelrészvény 124.75. Osztrák-magyar bankrészvény 876. Csász. K. arany 57.72. Német bankköltő 59.72. Elbavölgyi vasút részv. 194.50. Bécsi bankeszkülsz részvény 97.50. Dunagőzhajózási-társ.-részv. 394. — Gyengül.

Esti tőzsde. Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Jelen hértől és péntől árfolyamok az esti tőzsdén dőnköb forgalom mellett megállítottak. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 302.75-302.25, osztrák tartományi bank 214.75-214.50, bankeszkülsz 98.25, angol-osztrák bank 114.40, osztrák-magyar államvasút 249.10-249.75, elbavölgyi vasút 197.75-198.50, magyar nyugati vasút 179.50-179.75, májusi jüredék 81.70-81.75, magyar aranyjüredék 100.30-100.37, magyar papírjüredék 91.77-91.85, márká 59.72-59.77.

5 óra 30 perckor záródnak: Osztrák hitelrészvény 302.60, magyar hitelbank 300, osztrák tartományi bank 214.50, osztrák-magyar államvasút 249.60, déli vasút 97.50, elbavölgyi vasút 198.25, török dohányrészvény 95, husz frankos arany 9.66, márká 59.72, utómá 59.82.

Zárlat után jegyez osztrák hitelrészvény 302.70, elbavölgyi vasút 198.25, magyar aranyjüredék 100.32. A 9 órai esti magánforgalomban csekély üzlet mellett csendes volt az irány; végül maradt osztrák hitelrészvény 302.50, magyar aranyjüredék 100.35.

Præmium-árlat a bost értektőzsdén. Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A díjtételek alig változtak: Osztrák hitelrészvény holnapra 150-2 forint, nyolc napra 5.50-6 — frt, egyhónapra 11-12 frt, három hónapra 21-24 frt, osztrák-magyar államvasút egy hónapra 10-11 frt, három hónapra 20-28 forint, magyar aranyjüredék egy hónapra 2-2 1/2 százalék három hónapra 4-5 1/2 százalék.

Magánkamatás: Előtesztelt váltóra 4 1/2-4 1/2 százalék, távolabbi látra és telepített váltóra 4-5 százalék.

BÉCSI GABONATOZSDE. Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) A kész áru rossz kelendősége következtében a mai tőzsdén lanya volt a magatartás. — Kötöttek: Búza tavaszra 8.38, 8.33, 8.38, zab tavaszra 6.12, 6.14, 6.13, új tengeri 5.44 és 5.43 frton. Deltűben sem javultathat az irány, de az árfolyamok jól tartják magukat. Búza tavaszra 8.34, 8.35 frton kötetlett. Rozs tavaszra 6.45-6.47, zab tavaszra 6.12 — 6.14, tengeri májusi-juniusi 5.43-5.44 frton. Kész áru: Búza, lanya irány mellett pangott az üzlet. Szesz üzletlen. Kész kontingált szesz 17.75-18 frton.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDE. Triest, decz. 6. (Az Egyetértés távirata.) Váltó Londonra 121.80, olasz bankpénzkezo 47.60, Napoleon d'or 9.65, májusi jüredék 81.65.

**Hamburg,** decz. 5. *Pétroleum* helyben 7.60, decemberre 7.60 márká. Nyugodt.

**Páris,** decz. 5. Nyers *csukor* 89 kérész ár 363-37, szilárd; fehér *csukor* folyó hónapra 40, január 40.25, szilárd, az első négy hónapra 40.80, márcziustól négy hónapra 41.30, inonimotl kész ár 108-109 frank.

**London,** decz. 5. Gabona nyugodt, változatlan. *Tengeri* helyben 25, decemberre 24, január 23. *Repeszes* 30, jászokor 16, január repeszesok decemberre 14, szilárd. — Felhozatal: Buza 18,610, árpa 6340, zab 50,380 q. — Az időjárás: enyhe.

**Bréma,** decz. 5. *Pétroleum* helyben 7.65 márká. Csendes.

**Antwerpen,** decz. 5. *Pétroleum* helyben 19 1/2 frank. Nyugodt.

**Newyork,** decz. 6. (Kávé) Rio vagy Santos VII. májusra 16.70, októberre 16.30 cent.

**Külföldi árutársadékok sárlata.**  
Államkassza-árfolyam német papírral 100 márká v. st. 62, 70, 100 fr 45, 50, 62.

**December 6.**

**PÁRIS.**

Buza folyó hóra	28.95	18.44	0.00
— január	27.50	17.98	0.00
— március	27.50	17.98	0.00
— május	27.50	17.98	0.00
— július	27.50	17.98	0.00
— szeptember	27.50	17.98	0.00
— november	27.50	17.98	0.00
— december	27.50	17.98	0.00
— január	27.50	17.98	0.00
— március	27.50	17.98	0.00
— május	27.50	17.98	0.00
— július	27.50	17.98	0.00
— szeptember	27.50	17.98	0.00
— november	27.50	17.98	0.00
— december	27.50	17.98	0.00

**Bivaly vésztőlak:** Weisz Jónás 2 dbot, Csillag Bernát 2 dbot, Horner Miksa 3 dbot, Helbert Antal 1 dbot.

**Szerkesztői híredek.**  
A. J. Szolnok. Az egyetlen szerkesztőnek vannak, melyekre a szerkesztő kezében a így a jelen esetben január 15-ig be lehet iratkozni. Tanfolyam elmondását szabályozó a közoktatási miniszternek ad, és pedig közhatalmi szolgálatban levő, előhaltat kör egyéneknek. Múntán én mindkettőt kimutálni képes, azt hisszük, elérheti ezáltal. Biztos felvilágosítást egyébként az illető szak dékai hivatala ad. — D. L. Prügge. A cikket megkapjuk, legközelebb felhasználjuk. — S. L. Buzsákosbánya. A becses értekezés ismertető-tudósra alkalmas időt vártunk. Igértünk mindenesetre bevaljuk. — Kl. G. Budapest. Eddig csak három korosztály volt. De minden haj elterjedése végül jobban teszi őt, ha a katonai igazságtalhoz fordul. — F. H. Rosnyó. Érdé szíriant nagyon is bővében vagyunk az illető rovata szánt munkánk, ugy hogy meg az egész jövő évben sem lenne helyünk. — V. Gy. Apátin. Nem kérjük.

**Szerkesztői híredek.**  
A. J. Szolnok. Az egyetlen szerkesztőnek vannak, melyekre a szerkesztő kezében a így a jelen esetben január 15-ig be lehet iratkozni. Tanfolyam elmondását szabályozó a közoktatási miniszternek ad, és pedig közhatalmi szolgálatban levő, előhaltat kör egyéneknek. Múntán én mindkettőt kimutálni képes, azt hisszük, elérheti ezáltal. Biztos felvilágosítást egyébként az illető szak dékai hivatala ad. — D. L. Prügge. A cikket megkapjuk, legközelebb felhasználjuk. — S. L. Buzsákosbánya. A becses értekezés ismertető-tudósra alkalmas időt vártunk. Igértünk mindenesetre bevaljuk. — Kl. G. Budapest. Eddig csak három korosztály volt. De minden haj elterjedése végül jobban teszi őt, ha a katonai igazságtalhoz fordul. — F. H. Rosnyó. Érdé szíriant nagyon is bővében vagyunk az illető rovata szánt munkánk, ugy hogy meg az egész jövő évben sem lenne helyünk. — V. Gy. Apátin. Nem kérjük.

**Időjárás**  
a m. kir. meteorológiai központi intézet átvárult jelentése 1888. december 6. reggel 7 óráig.

Allomások	Lég-nyomás	A légtér hőmérséklet	Szél irányja és sebje	Felhőzet	Csepke-átlag mm
Sopron	774	0.8	D 1	1	—
Magyar-Ovár	72	1.2	DK 1	2	—
Trencsén	72	1.2	DK 1	2	—
Selmec	75	2.0	NY 1	4	—
Orpóna	75	2.0	DK 1	4	—
Besztercebánya	72	2.5	DK 1	3	—
Budapest	75	2.5	EK 1	3	—
Szolnok	75	2.5	EK 1	3	—
Eger	76	1.0	K 2	2	—
Debrecen	78	5.5	—	2	—
Kiskőrös	78	1.6	NY 1	2	—
Új-Tátvárfő	78	2.6	K 3	1	—
Ungvár	78	2.6	K 3	1	—
Szatmár	75	4.8	DNY 2	0	—
Nagyvárad	77	5.4	K 2	0	—
Máramaros-Sziget	74	7.8	NY 1	2	—
Kozvár	74	3.0	DK 1	4	—
Nagy-Szeben	75	2.7	NY 1	0	—
Orsova	75	2.7	NY 1	0	—
Temesvár	78	6.0	—	0	—
Arad	75	4.7	K 2	1	—
Pancsova	75	4.6	K 1	1	—
Keszthely	74	1.2	ENY 2	4	—
Csáktornyai	74	0.6	DK 2	4	—
Zágráb	74	0.9	EK 1	4	—
Fiume	74	4.7	EK 2	4	—
Prága	74	0.3	D 1	4	—
Krakó	75	0.4	DNY 6	1	—
Lemberg	75	1.9	D 1	4	—
Bregenz	74	2.5	EK 1	1	—
Salzburg	74	2.0	EK 1	1	—
Graz	75	1.7	EK 1	1	—
Triest	75	1.7	EK 1	1	—
Pola	71	6.9	DK 2	4	—
Abházia	70	5.0	—	2	—
Lesina	70	6.8	DK 2	0	—
Konstantinápoly	70	6.1	DNY 2	0	—
St. Pétervár	67	2.9	DNY 3	5	—
Moszkva	68	4.0	E 3	4	—
Varsó	71	10.1	D 1	4	—
Hamburg	78	5.2	DNY 2	1	—
Berlin	72	0.0	D 1	1	—
München	72	0.0	D 1	1	—
Stornoway	58	10.0	NY 4	4	—
Szily szigetek	78	12.2	DNY 5	4	—
Páris	78	3.4	EK 2	0	—
Florenz	74	1.8	E 3	4	—
Róma	69	3.4	EK 2	0	—
Odessa	68	4.0	E 3	4	—
Konstantinápoly	68	4.0	E 3	4	—

**Berlin,** decz. 6. (Tízoldali tudósítás.) A tizedese a lezámított kamatból fölemelést nem ítélt meg kedveztől. Az árfolyamok jól vannak tartva. Az irány szélről, különösen bányarészekben.

**Berlin,** decz. 6. (Hírtudósítás.) Magyar aranyárak 83.50, osztrák hitelrészvény 158.40, osztrák-magyar államvasút 104.20, osztrák déli vasút 111.25, Károly Lajos-vasút 173.37. Tartva.

**Frankfurt,** decz. 6. (Hírtudósítás.) Magyar aranyárak 83.50, osztrák hitelrészvény 252, osztrák-magyar államvasút 207.4, osztrák déli vasút 81.2, Károly Lajos-vasút 173.37. Tartva.

**Páris,** decz. 6. (Az Egyetértés tudósításának távlatára.) 1 óra 13 perczkor jegyzetnek: 30-éves járadék 83.17, 44 százalékos járadék 104. — olasz járadék 96.97, magyar aranyárak 84.00, egyptiomi kölcsön 113.33, spanyol kölcsön 72.06, török vasúti kölcsön 15.17, ottomán bankrészvény 528.75, Rio Tinto 650.37, Suez-részvény 210, Panama-részvény 175, osztrák-magyar államvasút 210, osztrák déli vasút 217.50.

**3 óra 10 perczkor jegyzetnek:** 30-éves járadék 83.17, 44-éves járadék 103.85, osztrák-magyar államvasút 207.4, déli vasút-részvény 215, osztrák déli vasút-részvény 85.5, francia ötletészetű járadék 86.32, magyar vasúti kölcsön 304.25, magyar aranyárak 84.5, ottomán bankrészvény 531.25. Tartva.

**London,** decz. 5. (Zárhat.) Magyar aranyárak 83.50, osztrák aranyárak 80, osztrák ezüstárak 69, angol csokoló 96.09, ezüst 42.3. Szilárd.

**London,** decz. 6. (Mégnyitás) Angol csokoló 96.09.

**Newyork,** decz. 5. (Kábel-üzenet) Váltó Berlinre 80 márkáról (80 német látra) 94, váltó Londonra 8.84, négyezszázalékos tőkéslet 1953, osztrák fölkölte-Érie-vasút 25, váltó Párisra 5.217.

**Külföldi értéktársadékok sárlata.**  
Az értéktársadékok az utolsó havi értékelés szerint közepesben, meddőben vagy alacsonyabb értékűek, a számlák a múlt év végén a közepesben vagy alacsonyabb értékűek. A közepesben vagy alacsonyabb értékűek a múlt év végén a közepesben vagy alacsonyabb értékűek. A közepesben vagy alacsonyabb értékűek a múlt év végén a közepesben vagy alacsonyabb értékűek.

**December 6.**

**PÁRIS.**

Buza folyó hóra	28.95	18.44	0.00
— január	27.50	17.98	0.00
— március	27.50	17.98	0.00
— május	27.50	17.98	0.00
— július	27.50	17.98	0.00
— szeptember	27.50	17.98	0.00
— november	27.50	17.98	0.00
— december	27.50	17.98	0.00
— január	27.50	17.98	0.00
— március	27.50	17.98	0.00
— május	27.50	17.98	0.00
— július	27.50	17.98	0.00
— szeptember	27.50	17.98	0.00
— november	27.50	17.98	0.00
— december	27.50	17.98	0.00

**NAPIREND: december 7-én.**  
Napfény: Péntek. — Róm. kath.: Ambrus p. k. e. a. Prot. Ambrus p. k. e. a. (november 25.) Katalin vt. — Zsidó: (Zeb. 3.) Nap 7 ó. 36 p. nyugoz. 4 ó. 7 p. — Hold költ 11 ó. 23 p. d. e., nyugoz. 8 óra 31 p. este.

**Bécs (St-Mark),** decz. 6. (Távirat.) A mai vására felhozott: 3212 birka, 2366 disz sertés, 1420 leszart sertés, 453 leszart birka és 385 bárány. Az üzlet az összes elnevezés ezekbenke barátságosabb volt, mint a múlt héten és eladott: Leszart birka 36-46 koron, elsőrendű 48-52 kor, legjobb 54-56 kor, sülde 27-37 kor, leszart nöhes sertés 42-48 kor, elsőrendű málc 46-50 kor, leszart birka 35-38 kor. kilóként; bárány 6-10 frt páronként.

**Juhászár.**  
Bécs (St-Mark), decz. 6. (Távirat.) Felhajtott 4058 birka. Elsőrendű sok volt a vásáron és ezért kivételi juhok ára 3 frtal csökkentek páronként. — Jegyzetnek: (Kivétel) juhok 15-22 frtal, kivételként 24 frtal, legelő-juhok 7-14 frtal páronként, elsőrendű a helyi fogyasztásra 52 kor. kilóként.

**Szerkesztői híredek.**  
A. J. Szolnok. Az egyetlen szerkesztőnek vannak, melyekre a szerkesztő kezében a így a jelen esetben január 15-ig be lehet iratkozni. Tanfolyam elmondását szabályozó a közoktatási miniszternek ad, és pedig közhatalmi szolgálatban levő, előhaltat kör egyéneknek. Múntán én mindkettőt kimutálni képes, azt hisszük, elérheti ezáltal. Biztos felvilágosítást egyébként az illető szak dékai hivatala ad. — D. L. Prügge. A cikket megkapjuk, legközelebb felhasználjuk. — S. L. Buzsákosbánya. A becses értekezés ismertető-tudósra alkalmas időt vártunk. Igértünk mindenesetre bevaljuk. — Kl. G. Budapest. Eddig csak három korosztály volt. De minden haj elterjedése végül jobban teszi őt, ha a katonai igazságtalhoz fordul. — F. H. Rosnyó. Érdé szíriant nagyon is bővében vagyunk az illető rovata szánt munkánk, ugy hogy meg az egész jövő évben sem lenne helyünk. — V. Gy. Apátin. Nem kérjük.

**Időjárás**  
a m. kir. meteorológiai központi intézet átvárult jelentése 1888. december 6. reggel 7 óráig.

Allomások	Lég-nyomás	A légtér hőmérséklet	Szél irányja és sebje	Felhőzet	Csepke-átlag mm
Sopron	774	0.8	D 1	1	—
Magyar-Ovár	72	1.2	DK 1	2	—
Trencsén	72	1.2	DK 1	2	—
Selmec	75	2.0	NY 1	4	—
Orpóna	75	2.0	DK 1	4	—
Besztercebánya	72	2.5	DK 1	3	—
Budapest	75	2.5	EK 1	3	—
Szolnok	75	2.5	EK 1	3	—
Eger	76	1.0	K 2	2	—
Debrecen	78	5.5	—	2	—
Kiskőrös	78	1.6	NY 1	2	—
Új-Tátvárfő	78	2.6	K 3	1	—
Ungvár	78	2.6	K 3	1	—
Szatmár	75	4.8	DNY 2	0	—
Nagyvárad	77	5.4	K 2	0	—
Máramaros-Sziget	74	7.8	NY 1	2	—
Kozvár	74	3.0	DK 1	4	—
Nagy-Szeben	75	2.7	NY 1	0	—
Orsova	75	2.7	NY 1	0	—
Temesvár	78	6.0	—	0	—
Arad	75	4.7	K 2	1	—
Pancsova	75	4.6	K 1	1	—
Keszthely	74	1.2	ENY 2	4	—
Csáktornyai	74	0.6	DK 2	4	—
Zágráb	74	0.9	EK 1	4	—
Fiume	74	4.7	EK 2	4	—
Prága	74	0.3	D 1	4	—
Krakó	75	0.4	DNY 6	1	—
Lemberg	75	1.9	D 1	4	—
Bregenz	74	2.5	EK 1	1	—
Salzburg	74	2.0	EK 1	1	—
Graz	75	1.7	EK 1	1	—
Triest	75	1.7	EK 1	1	—
Pola	71	6.9	DK 2	4	—
Abházia	70	5.0	—	2	—
Lesina	70	6.8	DK 2	0	—
Konstantinápoly	70	6.1	DNY 2	0	—
St. Pétervár	67	2.9	DNY 3	5	—
Moszkva	68	4.0	E 3	4	—
Varsó	71	10.1	D 1	4	—
Hamburg	78	5.2	DNY 2	1	—
Berlin	72	0.0	D 1	1	—
München	72	0.0	D 1	1	—
Stornoway	58	10.0	NY 4	4	—
Szily szigetek	78	12.2	DNY 5	4	—
Páris	78	3.4	EK 2	0	—
Florenz	74	1.8	E 3	4	—
Róma	69	3.4	EK 2	0	—
Odessa	68	4.0	E 3	4	—
Konstantinápoly	68	4.0	E 3	4	—

**Berlin,** decz. 6. (Tízoldali tudósítás.) A tizedese a lezámított kamatból fölemelést nem ítélt meg kedveztől. Az árfolyamok jól vannak tartva. Az irány szélről, különösen bányarészekben.

**Berlin,** decz. 6. (Hírtudósítás.) Magyar aranyárak 83.50, osztrák hitelrészvény 158.40, osztrák-magyar államvasút 104.20, osztrák déli vasút 111.25, Károly Lajos-vasút 173.37. Tartva.

**Frankfurt,** decz. 6. (Hírtudósítás.) Magyar aranyárak 83.50, osztrák hitelrészvény 252, osztrák-magyar államvasút 207.4, osztrák déli vasút 81.2, Károly Lajos-vasút 173.37. Tartva.

**Páris,** decz. 6. (Az Egyetértés tudósításának távlatára.) 1 óra 13 perczkor jegyzetnek: 30-éves járadék 83.17, 44 százalékos járadék 104. — olasz járadék 96.97, magyar aranyárak 84.00, egyptiomi kölcsön 113.33, spanyol kölcsön 72.06, török vasúti kölcsön 15.17, ottomán bankrészvény 528.75, Rio Tinto 650.37, Suez-részvény 210, Panama-részvény 175, osztrák-magyar államvasút 210, osztrák déli vasút 217.50.

**3 óra 10 perczkor jegyzetnek:** 30-éves járadék 83.17, 44-éves járadék 103.85, osztrák-magyar államvasút 207.4, déli vasút-részvény 215, osztrák déli vasút-részvény 85.5, francia ötletészetű járadék 86.32, magyar vasúti kölcsön 304.25, magyar aranyárak 84.5, ottomán bankrészvény 531.25. Tartva.

**London,** decz. 5. (Zárhat.) Magyar aranyárak 83.50, osztrák aranyárak 80, osztrák ezüstárak 69, angol csokoló 96.09, ezüst 42.3. Szilárd.

**London,** decz. 6. (Mégnyitás) Angol csokoló 96.09.

**Newyork,** decz. 5. (Kábel-üzenet) Váltó Berlinre 80 márkáról (80 német látra) 94, váltó Londonra 8.84, négyezszázalékos tőkéslet 1953, osztrák fölkölte-Érie-vasút 25, váltó Párisra 5.217.

**Külföldi értéktársadékok sárlata.**  
Az értéktársadékok az utolsó havi értékelés szerint közepesben, meddőben vagy alacsonyabb értékűek, a számlák a múlt év végén a közepesben vagy alacsonyabb értékűek. A közepesben vagy alacsonyabb értékűek a múlt év végén a közepesben vagy alacsonyabb értékűek. A közepesben vagy alacsonyabb értékűek a múlt év végén a közepesben vagy alacsonyabb értékűek.

**December 6.**

**PÁRIS.**

Buza folyó hóra	28.95	18.44	0.00
— január	27.50	17.98	0.00
— március	27.50	17.98	0.00
— május	27.50	17.98	0.00
— július	27.50	17.98	0.00
— szeptember	27.50	17.98	0.00
— november	27.50	17.98	0.00
— december	27.50	17.98	0.00
— január	27.50	17.98	0.00
— március	27.50	17.98	0.00
— május	27.50	17.98	0.00
— július	27.50	17.98	0.00
— szeptember	27.50	17.98	0.00
— november	27.50	17.98	0.00
— december	27.50	17.98	0.00

**NAPIREND: december 7-én.**  
Napfény: Péntek. — Róm. kath.: Ambrus p. k. e. a. Prot. Ambrus p. k. e. a. (november 25.) Katalin vt. — Zsidó: (Zeb. 3.) Nap 7 ó. 36 p. nyugoz. 4 ó. 7 p. — Hold költ 11 ó. 23 p. d. e., nyugoz. 8 óra 31 p. este.

**Bécs (St-Mark),** decz. 6. (Távirat.) A mai vására felhozott: 3212 birka, 2366 disz sertés, 1420 leszart sertés, 453 leszart birka és 385 bárány. Az üzlet az összes elnevezés ezekbenke barátságosabb volt, mint a múlt héten és eladott: Leszart birka 36-46 koron, elsőrendű 48-52 kor, legjobb 54-56 kor, sülde 27-37 kor, leszart nöhes sertés 42-48 kor, elsőrendű málc 46-50 kor, leszart birka 35-38 kor. kilóként; bárány 6-10 frt páronként.

**Juhászár.**  
Bécs (St-Mark), decz. 6. (Távirat.) Felhajtott 4058 birka. Elsőrendű sok volt a vásáron és ezért kivételi juhok ára 3 frtal csökkentek páronként. — Jegyzetnek: (Kivétel) juhok 15-22 frtal, kivételként 24 frtal, legelő-juhok 7-14 frtal páronként, elsőrendű a helyi fogyasztásra 52 kor. kilóként.

**Szerkesztői híredek.**  
A. J. Szolnok. Az egyetlen szerkesztőnek vannak, melyekre a szerkesztő kezében a így a jelen esetben január 15-ig be lehet iratkozni. Tanfolyam elmondását szabályozó a közoktatási miniszternek ad, és pedig közhatalmi szolgálatban levő, előhaltat kör egyéneknek. Múntán én mindkettőt kimutálni képes, azt hisszük, elérheti ezáltal. Biztos felvilágosítást egyébként az illető szak dékai hivatala ad. — D. L. Prügge. A cikket megkapjuk, legközelebb felhasználjuk. — S. L. Buzsákosbánya. A becses értekezés ismertető-tudósra alkalmas időt vártunk. Igértünk mindenesetre

